

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 71
(16949)

ОКТЕБРЬ
2013 г.

СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ!

НОВОСТИ



21 сентября прошла общероссийская акция по уборке мусора «Сделаем вместе!», проходившая в рамках проекта партии «Единая Россия» - «Экология России». Организаторами акции выступили местные отделения партии и координатор проекта «Экология России» по Владимирской области Р.В. Фатуллаев. Масштабные субботники прошли во Владимире, Осинке, Суздале, Гусь-Хрустальном, Камешково.

В городе Гусь-Хрустальном объектом уборки была выбрана территория вокруг акционерского отделения (родильного дома) центральной городской больницы. Выбор на него выпал неслучайно - «Сохраняя природу для будущих поколений!», - именно под таким девизом акция проходила на территории Владимирской области.

Противной дождь не помешал 50 добровольцам собраться в назначенном месте. Представители партии, чиновники, сотрудники отдела по молодежной политике администрации города, сотрудники компании УНР-17 и вдобавition гости города Н.Н. Балухин селились в едином порыве наведения порядка. Строительный и бытовой мусор, ветки, листья были загружены

в бункер. Специализированную технику предоставила компания УНР-17, которая весь мусор вывезла на городскую свалку.

Хотелось бы отметить, что всего в акции на территории Владимирской области приняло участие более 600 человек и 23 единицы специализированной техники. На свалки общими вывезено свыше 500 кубических метров отходов.

Надеемся, что новое поколение гусевцев, появившихся на свет в день проведения акции «Сделаем вместе», будут также активно стоять на страже охраны природы, поддержания чистоты и порядка родного города.

Пресс-служба УНР-17.

Идет подписка на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» на 1 полугодие 2014 года.

Подписаться на газету можно в редакции. Стоимость подписки на месяц для физических лиц - 22 рубля, для юридических - 70 рублей.

Получать газету можно как в редакции, так и в городской и районной библиотеках. Также подписаться на газету можно через отделения «Почта России»: стоимость подписки на месяц для физических лиц - 38 руб. 18 коп., юридических - 86 руб. 35 коп.

НЕ ОСТАЛИСЬ В СТОРОНЕ

Пострадавших от наводнения на Дальнем Востоке поддержали жители многих регионов страны, в том числе и жители нашего города. Сбор гуманитарной помощи был организован при центре содействия населению г. Гусь-Хрустального. В этой акции приняли участие индивидуальные предприниматели: Любовь Вячеславовна Саломова, Макар Мобин-оглы Керимов, Ольга Юрьевна Лисенкова, которые предоставили для пострадавших предметы бытовой химии, продукты питания и одежду. Не остались в стороне от чужой беды и горожане. Они передали комплекты постельного белья, посуду, предметы первой необходимости, пожелев при этом остаться неизвестными. В оказании финансовой помощи приняли участие ООО «Гусар», ОАО «Ветпрепараты», сотрудники социальной сферы, а также жители города, завершив тем самым сбор гуманитарной помощи, которая впоследствии была направлена в г. Владимир для дальнейшей транспортировки на Дальний Восток.

Администрация и сотрудники центра социального обслуживания населения города Гусь-Хрустального выражают сердечную и искреннюю благодарность всем, кто принял участие в сборе гуманитарной помощи для пострадавших от наводнения на Дальнем Востоке.

А.ВЫБИНА, зав.отделением срочного соцобслуживания.

НА СЛУЖБУ В АРМИЮ

С 1 октября начала работу призывная комиссия. По сравнению с нашего города и района должно быть призвано 106 юношей. Однако эта цифра может вырасти, так как в нынешнюю кампанию из Владимирской области возмунт на службу на треть ребят больше обычного. В начале набора призывная комиссия будет работать дважды в месяц, а затем - один.

ЗАПЛАТИ НАЛОГИ

По состоянию на вторую половину сентября из плановых 19 млн рублей поступило в городской бюджет 15. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года уровень налоговых платежей составил 131%. Тревогу вызывает сбор земельного налога. Вместо запланированных 4 млн рублей собрано 1 млн 600 тыс. рублей. Хотелось напомнить жителям города и района о том, что им необходимо заплатить земельный и имущественный налоги в срок до 1 ноября, далее будут начисляться пени.

УГОНЯЮТ АВТО

Массовым явлением стала парковка автомобилей у жилых домов, порой их насчитывается по несколько десятков. Хозяева или не имеют гаражей, или не хотят ими пользоваться из-за удаленности от своего дома. Оставляя без присмотра авто, владельцы рискуют их похитить.

Учлившись факты угона автомобилей от многоквартирных домов. Следует отметить, что похитители становятся все более изощреннее. Чаще всего угоняют отечественные машины. Сотрудники полиции в целях безопасности транспортных средств настоятельно рекомендуют устанавливать на фасадах многоквартирных домов видеокмеры.

ГОЛОВЩИНА ОБРАЗОВАНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

4 октября исполняется 81 год со дня образования гражданской обороны, которая прошла большой и трудный путь становления и развития.

Сегодня гражданская оборона постоянно совершенствуется за счет иметь возможность максимально адекватно реагировать на возникающие риски, которые порой нас подстерегают. Чтобы быть на уровне современных требований, необходимо постоянно совершенствовать структуру органов и пунктов управления, добиваться оснащения их новейшими техническими средствами связи и управления. Принимаются все меры, чтобы гражданская оборона была реально готова к решению задач по защите населения и территорий от опасностей как мирного, так и военного времени.

4-6 октября выставка-продажа

пальто, кожа, мех
от российских производителей
• норка от 2990 р.
• мулон от 990 р.
• пальто от 990 р.
• кожа от 390 р.

Продажа
коллекции
2012г.

Скидки до 50%
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Интернациональная, 11
ГЦКД (бывший клуб им. Ленина)



ПОКАЗАТЬ ЕСТЬ ЧТО

На базе психоневрологического интерната в п. Гусевском и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних состоялся информационный день по плану администрации области на тему «Работа органов государственной власти по предоставлению социальных услуг населению». Наряду с владимирскими и местными журналистами наши соотечественники посетили: директор департамента социальной защиты населения Любовь Кукушкина, и.о. первого заместителя главы города Вуктор Масальский, руководитель Гусь-Хрустального отдела соцзащиты Надежда Пискунова. В психоневрологическом интернате гости встречали директор интерна-



тая, музыкальное занятие с воспитанниками учреждения, мастер-класс по бисероплетению в группе дневного пребывания. Этот центр расположен в несколько стесненных условиях по сравнению с тем же интернатом, но хорошо оснащен необходимым оборудованием и инвентарем: спортивными тренажерами, а на дворовой территории - детская площадка и богатый цветник. Как и в интернате, здесь работают добросовестный, неравнодушные к своему делу люди, имеющие необходимый уровень квалификации. Я задал вопрос о причинах проведения информационного дня в Гусь-Хрустальном и особенностях местных учреждений социального обслуживания населе-



ния. Любовь Кукушкина ответила, что подоб-



ные мероприятия проводятся в самых разных заведениях области, дошла очередь и до Гусь-Хрустального. А какие-то несомненные особенности в гусевских учреждениях соцобслуживания в общем-то, нет. Все, что появляется нового в работе любого учреждения области, распространяется по всему региону.

В обих наших учреждений гости общались с клиентами - взрослыми и малышами, и те охотно шли на контакт. Можно было наглядно убедиться в том, что реабилитация дает практические результаты: подопечные для себя науки, становятся более адаптированными к современной жизни, получают требуемую медицинскую помощь... Подведем итоги информационного дня и по ходу программы пребывания в Гусь-Хрустальном Любовь Кукушкина подробно остановилась на многих проблемах, связанных с социальной защитой населения, пути их решения в том числе на примере местных заведений. В завершение Любовь Евгеньевна сказала, что главное - это практические результаты деятельности учреждений системы соцзащиты.

С. ФРОЛИК, Фото автора.

Со вступительным словом к представителям СМИ обратилась Любовь Кукушкина. Всего во Владимирской области действует 81 государственное социальное учреждение, в их числе учреждения психоневрологического профиля (два в нашем городе и районе) каждое из которых требует особого внимания. Было отмечено, что психоневрологические интернаты расположены в деревянных зданиях, что небезопасно с точки зрения противопожарной безопасности. Данная проблема преодолевается за счет строительства новых зданий, а также ремонта и расширения существующих. Не исключено, что будут рассматриваться варианты и в Гусь-Хрустальном. Интернет в Гусь-Хрустальном открылся около пяти лет назад, он отличается современным оборудованием, комфортными бытовыми условиями, хорошей спортивной базой, обильной уличной территорией. Здесь проводится многопрофильная работа с проживающими, о чем рассказала собиравшимся Татьяна Скулова. Сейчас в интернате проживают 78 человек. Организовано сотрудничество с Владимирским госуниверситетом, внедряется система комплексной реабилитации инвалидов-психоневроиков. Спортсмены гусевского интерната заняли 35 призовых мест во всероссийских и международных соревнованиях, стали лучшими в области среди аналогичных учреждений по итогам 2012 года. На особом контроле - обеспечение комплексной безопасности проживающих.

Гостям показали театральную постановку «Теремок», инсценировку пьесы и постановки, прожитой в интернате Владимир Карнышин. Такие постановки не редкость, они являются одним из методов арт-терапии, как и увлекательные занятия с использованием нетрадиционной ИЗО-техники. Кроме того, журналистам продемонстрировали занятия физкультурой и спортом в группах с различным физическим возможностями, мастер-класс по обучению проживающих компьютерной грамотности и бисероплетению, они осмотрели комнаты проживающих.

В этот же день Любовь Кукушкина и сопровождающие ее лица вместе с журналистами нанесли визит в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних (директор Людмила Курочкина). За пять месяцев 2013 года обслужено более трех тысяч человек. Разработаны и реализуются порядка 20 реабилитационных программ различной направленности. Здесь были представлены занятия для родителей, воспитывающих детей-инвалидов в клубах «Содружество», «Мамочка школьника», занятия по обучению компьютерной грамотности детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоро-



С профессиональным праздником!

4 октября в России отмечается День Гражданской обороны. В прошлом году эта служба страны отметила свой 80-летний юбилей. На пути формирования всенародной оборонительной системы было немало препятствий и трудностей, радости победы и горечи утрат. За годы создания и функционирования службы проследил бесценный профессиональный опыт, сформировался и закалился характер работников, упомянутых на решение задач в области гражданской обороны.

Уважаемые ветераны и работники гражданской обороны! Сердечно поздравляем с профессиональным праздником, желаем крепкого здоровья и благополучия! Пусть ваш профессионализм, ответственность и преданность своему делу и в дальнейшем служат эффективному развитию гражданской обороны! **ФГУ «5 ОФПС по Владимирской области».**

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ НА ОКТЯБРЬ

ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ АДМИНИСТРАЦИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

- Каждый понедельник:**
- А. В. Кабенкин**, глава района (ул. К. Либихнета, 6, каб. 21);
 - И. М. Сучков**, председатель Совета народных депутатов (ул. К. Либихнета, 6, каб. 21);
 - 29 - А. Н. Соколов**, первый зам. главы района (ул. К. Либихнета, 6, каб. 23);
 - 16. 02 - О. В. Демкина**, зам. главы района (ул. К. Либихнета, 6, каб. 22);
 - 4. 19 - Л. В. Ахмерова**, зам. главы района, начальник финансового управления (ул. К. Либихнета, 6, каб. 17);
 - 11. 25 - О. И. Кабанова**, зам. главы района, управделами (ул. К. Либихнета, 6, каб. 27);
 - 2 - Д. Ю. Борознюк**, начальник управления образования (ул. М. Алостова, 9, каб. 48);
 - 15. 24 - Р. В. Тринков**, начальник отдела жилищно-коммунального обслуживания администрации района (ул. К. Либихнета, 6, каб. 30);
 - 9. 23 - Е. А. Ермакова**, зав. отделом по культуре, физкультуре и спорту, молодежи и социальной политике администрации района (ул. М. Алостова, 9);
 - 3. 10 - Л. И. Нагаева**, зав. отделом архитектуры и градостроительства администрации района (ул. М. Алостова, 9, каб. 24);
 - 8. 22 - Т. Ю. Филимонова**, председатель комитета по управлению муниципальными имуществом (ул. К. Либихнета, 6, каб. 25);
 - 17. 31 - В. В. Пискунов**, начальник управления по развитию промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства (ул. К. Либихнета, 6, каб. 12).

ПРИЕМ ВЕДЕТСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ.

РАЗЫСКИВАЮТСЯ РОДНЫЕ СОЛДАТА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

В ходе поисковых работ на местах боевых действий в годы Великой Отечественной войны в районе д. Мясной Бор Новгородской муниципальной области Новгородской области поисковиками были найдены останки пропавшего без вести в июне 1942 года Иваны Александровича Степанова, 1903 года рождения.

Имя И.А. Степанова будет увековечно на воинском кладбище в д. Мясной Бор Новгородской муниципальной области Новгородской области.

Предоставительно семья пропавшего по адресу: Ивановская область, Куропольский район (в настоящее время территория Владимирской области Гусь-Хрустального района), Стекольный завод, ул. Первомайская, 7. Жена: Александра Петровна Тихонова, 1906 года рождения.

Располагаясь сведениями по гражданину И.А. Степанову, А.П. Тихоновой, просим обратиться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Гусь-Хрустальный и району по тел. 2-37-45.

О. КУЛИКОВ,

начальник отдела военного комиссариата Владимирской области по г. Гусь-Хрустальный и району.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ДЕЛАМ ГО И ЧС ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ИНФОРМИРУЕТ

4 октября в день празднования 81-й годовщины образования Гражданской обороны России пройдет Всероссийская тренировка по гражданской обороне по теме «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне при передаче государств на работу в условиях военного времени и возникновения чрезвычайных ситуаций».

Главной целью тренировки является проверка готовности органов управления и сил гражданской обороны в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, а также проверка реальности планов гражданской обороны и защиты населения.

Уважаемые жители города! Работы будут проводиться условно, просим вас соблюдать спокойствие и заниматься повседневной деятельностью. Телефон для справок 3-91-23.

МЕЦЕНАТ И БЛАГОТВОРИТЕЛЬ

В выставочном зале Музея хрусталь открылась новая выставка в одной витрине «Памяти Ю.С. Нечаева-Мальцова, русского промышленника, мецената», приуроченная к 100-летию со дня его смерти.

Богатый промышленник, дворянин соединил в себе стремление к европейской культуре с душевным складом истинно русского человека. Несмотря на заслуги Нечаева-Мальцова в деле развития отечественного стекловидения, подлинную славу он стяжал как меценат и благотворитель.

Наиболее известна меценатская деятельность Юрия Степановича в деле создания Музея изящных искусств, который ныне по праву считается одним из крупных культурных центров России.

Высокие нравственные побуждения, патриотизм, богатая духовная культура русского дворянства нашли реализацию в деле строительства и содействия в создании храмов в России и за границей. На возведение храмов Нечаев-Мальцов жертвовал колоссальные средства. Среди них Георгиевский собор в Гусь-Хрустальном, храм великомученика Дмитрия в имении Полюбное Разанской губернии, Соборная церковь при Ново-



сельском стеклом завод в Смоленской губернии.

Как благотворитель, Ю.С. Нечаев-Мальцов не было равно... За постановку финансовую поддержку различных общин, учреждений, строительство лучшего в Европе по техническому оснащению мальцовского ремесленного училища, огромный вклад в создание исторического музея Юрия Степановича был избран почетным гражданином города Владимира.

Юрий Степанович Нечаев-Мальцов оставил о себе прекрасную память среди всех знавших его. Все его начинания

отмечались громадным общественным значением. В некрологе, опубликованном в «Новом времени», отмечается: «В его лице сошел в могилу один из крупных меценатов, дороживший славою Родины. Он вкладывал в общественное дело не только свои капиталы, но и свою энергию и силы. Таких меценатов немного. Покойный один из немногих...»

Приглашаем жителей гостевой города посетить новую выставку!

И. ПЛАК,
научный сотрудник
Музея хрусталь.

Почему не состоялся вечер отдыха?

В Доме культуры п. Гусевского работают любящие свое дело, творческие люди, стремящиеся проводить разнообразные мероприятия для всех жителей п. и посёлков. Помимо вечер антинаркотической направленности, который собрал полный зал. В театрализованном представлении принимали участие и школьники, и молодые люди более старшего возраста, и их художественный руководитель Е.Е. Сорокина. Тогда, благодаря Елене Сорокиной, не только состоялось от танцев, песен, инсталляций, но и, как бывший педагог, за воспитательную составляющую, я высказала свое удивление от неприглядного вида оража культуры.

Но, по словам Е.Е. Сорокиной, делать косметический ремонт было нельзя. Начать надо было с протекания крыши. Занимаясь это в время обсуждения главы Гусь-Хрустального Ю.В. Гришкин обещал, что кровлю отремонтируют. Увы...

На прошлой неделе, увидев в плане работы предполагающий вечер отдыха для жителей п. Гусевского «С паром, надеждой, любовью», я обратилась по телефону к Елене Евгеньевне с вопросом: «Можно о нем написать в газете?»

— Мы, к сожалению, его отменили, — ответила Е.Е. Сорокина. — Крыша как текла, так и течет. А в связи с тем, что идут затяжные дожди, я зря потрадила своё, колоссальное.

Приближается Дедовщина лето, который так любят все пенсионеры... 30 сентября — православный праздник Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. К ним и планировалось мероприятие. Однако, люди лишены праздника, радости общения из-за текущей крыши в единственном учебном корпусе поселка Колено, работники ДК продлевают работу культуры только по мере возможности. Следующие все мероприятия для ветеранов педагогической труда они планируют провести в школе. Но, насколько я помню по встрече жителей поселка с Ю.В. Гришкиным, зала там нет. Скажет ли новая администрация г. Гусь-Хрустального помощь жителям поселка?

О.ЛЮБОВА.

МОЛОДЫЕ УКРАИНЦЫ НА ИСТОРИЧЕСКОЙ РОДИНЕ

В конце лета мне удалось побывать на Форуме украинской молодёжной диаспоры, который проходил в Западной Украине.

Из Москвы я поехал прямо в сердце Запада — Львов. И так получилось, что моими получателями были болельщики сборной Украины, которые возвращались на Родину после чемпионата мира по лёгкой атлетике, который в эти дни завершался в «Лужниках». Это были люди, чьё героическое «болельничье» отчество почти все российские телеканалы. В вагоне, впрочем, излишний хлопот они не доставляли и вели себя вполне культурно, что ещё раз подтверждает, что это были именно болельщики, а не фанаты. В Хмельницком, когда болельщики вышли, вагон фактически опустел, так что на перрон Львова в выходил чуть ли не в полном (но от того не менее гордом) одиночестве.

Львов — очень красивый город. По его улочкам можно гулять, как кажется, вечно. Убе с востала внимание привлекает церковь Олимпа и Елизаветы — самое высокое место города. Высота этого красивейшего неоготического сооружения составляет 85 метров.



Внутри здание выглядит не менее величественно, чем снаружи.

Посетил магазинчик, где изготавливают шоколад, и, натравив, можно купить, сделанное буквально на ваших глазах, большое шоколадное сердце, послушав оперу, но наиболее впечатлительные оставила встреча с Биталем Кличко (действующий чемпион мира по боксу в супертяжелом весе, по версии WBC, приехал на открытие X Всемирного Конгресса Украинцев) и обед в ресторане «Крайна». Ресторан не совсем простой: у него нет вывески, а в основном зал можно попасть только со сказы пароль.



Следующим пунктом остановки был Зборж — райончик Тернопольской области. Несмотря на небольшие размеры города (его население примерно в 6 раз меньше количества жителей Гусь-Хрустального), он внесён в число 39 мест Украины с наибольшим количеством исторических памятников.



Главной достопримечательностью, конечно, является замок XVIII века, в стиле «ренессанс». Ничего это музей, где представлены самые разные экспозиции: от пышной с расписанием до зала деревянной скульптуры. В последнем, кстати, мастера Тернопольщины преуспели. Недавние работы их земляка Ивана Пинеля, творившего в XVIII веке, были представлены в Львове. Рядом с замком цветёт символ страны — червона (она же красная) калина, а рядом, задумавшись, сидит каменный казак. Что видит он, — остается только гадать.

На следующий день я и два представителя украинской диаспоры Молдавии решили доехать до замка в Виннице. Водитель, который нас повёз, посоветовал нам посмотреть Кременецкий замок. Он же являлся нас бесплатно туда доезжит. По дороге мы выяснили, что хотя представляем три разные страны, по сути, главные проблемы у нас одни — дороги и дороги — по последним мы скакали весь путь. Проехав по пути такие колоритные своими

названиями сёла, как Болубази и Кованька (в переводе это будет примерно «Любимелье») мы добрались до Кременька. На горе висели различные замки XVI-XIX века, которые вызывают у приезжающих, пожалуй, только одну эмоцию: «Ух! Идти до него, правда, не так просто. Хотя бы с единственной целью — посмотреть, что тут всево километром, поднимаясь, кажется, не меньше пяти. Зато вид открывается просто фантастический. Кажется, что перед тобой как на ладони не только целый город, но и целый мир».

Последним пунктом визита был Тернополь. К сожалению, как следует посмотреть город не получилось. Но прекрасное озеро, которое примерно раз в 6 больше нашего родного, привлекло взгляд и из него такси. Да и центральная часть города не многим уступает Львову.

В целом Западная Украина это достаточно дешёвое место для культурного отдыха. Тем, кто любит сочетание славянской и западно-европейской культуры, стоит приехать. Что до языка общения, то надо быть готовым, что вам как минимум будут отвечать на украинском. Не потому, что все говорят — а потому, что не имея постоянной языковой практики и общаясь в украинской среде, переключаться на него сложно.

Мне повезло — ведь кроме эстетического удовольствия от Украины, а удивляясь можно не только памятникам архитектуры, но и заселённым городам (некоторые, впрочем, совсем не частое явление), в рамках Форума украинской молодёжной диаспоры мне удалось пообщаться с украинцами с разных концов мира, от Квебека до Паравая и от Латвии до Канады.

С.КАРАСЬ.

Фото из личного архива автора.

ЖИВЕТ В ДУШЕ ВОСПОМИНАНИЯ

Жительница г. Гусь-Хрустального Л. С. Братухина (по мужу Мещеряина) прошла дорогами Великой Отечественной войны, мужественно преодолевая ее тяготы. Родил она на территории села Омской области. В 1931 году, когда пришли голодные времена, семья Братухиных переехала на Украинский завод «Ульяновск» Запорожской области закалили посылке. Там урожай получилась земля плодородная. Родители по тем временам были людьми грамотными. Отец работал трактористом, бригадиром, был секретарем партийной организации. Мама, Мария Александровна, до свекровки, окончила церковно-приходскую школу. По своей натуре человек очень верующий, она всю жизнь следовала христианским традициям и назвала дочек церковными именами Вера, Надежда, Любовь. 30 сентября отмечают их именины. Четвертой дочке назвали Раисой. Мария Александровна родилась на Украине. А ее мама из одной деревни в Климентовском районе, выданная партизанным государственным и военным деятелем, одним из организаторов и руководителей Красной армии, героем Гражданской войны. Они вместе росли, бегали босиком по ульмам.

К началу Великой Отечественной войны Любовь, она чיתה старшей в семье, окончила 9 классов. Хотела пойти учиться дальше, но война круто изменила все планы. Началась эвакуация на Украину. Братухина в числе других семей была эвакуирована в Ставропольский край. В апреле 1942 года Любовь получила повестку идти работать на военную службу. Шлином, в котором она ехала, подверглась бомбежке, и двое девушек погибли, но Мария осталась жива.

Через месяц вместе со сверстницами из южных регионов страны Любовь приехала воинскую прислугу в городе Рубежное. Ее зачислили в 383-й

отдельный зенитный дивизион войск ПВО. Девчат обучали парням, которые чуть позже ушли на передовую. Жили в землянках, в тяжелых условиях, а землянках, отапливаемых буржуйками, спали на соломе, в котлопеломе, а то и на колдобинах, промерзавшей земле. Вместо лампы ставили густую гильзу, напоявшие в лямпочкой, фитолампа служила уткой полусибишине. Отдыхали урывками, джурлили на постах, услышав гул самолета, вскакивали и бежали к своим агрегатам.

Люба работала с приборами: определяла высоту, удаленность, угол полета вражеских самолетов. Эту информацию передавала наводчику командованию. На войну жилось плохо, как в небо металась оканная сталь, опуская желваки клонил в стирательном лифтовании. И тогда из земли встал орудийный черной желтой ствол, вокруг самолета появились шестые облака зенитных разрывов. Немцы не раз меняли свою тактику. Ходили парами, четверками, бомбардировщики применяли оборонительный маневр, прикрываясь истребителями.

Перед началом дивизионного стояла конкретная цель, - прикрывать важные стратегические объекты: штабы, аэродромы, госпитали, - вспоминает Л. С. Мещеряина. - Когда мы отступали, чуть не утонули в реке Дон. Едва удалось прыгнуть на берег с понтономного моста, как затонул от прямого попадания снарядов. Выжили тогда не все. На войне всегда была вся имовничка, часто приходилось заменять друг друга, зарычать 15-килограммовыми снарядами зенитные орудия и даже стрелять из них. Мы дигались вместе с на-



шимми войсками, проследовав до Северного Кавказа. Летом 1942 года одновременно с наступлением на Сталинград фашистские генералы бросили свои армии и на юг нашей страны. Их маневры богатства этого места - хлеб Кубани, казакская нефть. В грозном мы попали под обстрел. Все небо залопотали немские «ижиры» и «юнкеры». Бомбы угодили в нефтеперерабатывающий завод. Нефть начала гореть. Стояла крошечная тьма, всё было в копоти.

383 отдельный зенитный дивизион войск ПВО дошел с победой до Буздячки. Любовь Семеновна вспоминает, как для них организовали экскурсию, показали озеро Балатон. Так для нас закончилась война. За мужество и стойкость она награждена орденом Отечественной войны II степени, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа» и другими. В представлении ее к боевым наградам значилось: «Ефрейтор Братухина может работать любым номером на приборам, мастерски владеет сварочным аппаратом. При налете группы вражеских самолетов на город Мелитополь 9 сентября 1943 года заменила

выбывшего из строя военнослужащего, тем самым способствовала интенсивному ведению зрагательного огня батареи. Самолеты не были допущены к объекту. Мужественно перенесла тяготы военной жизни, скромная, дисциплинированная, одна из лучших организаторов красноармейской художественной самодеятельности».

После окончания войны Любовь Семеновна вернулась на Украину вместе со своим супругом - Гавриилом Архиповичем. Он командир отделения радистов, служил с ней в одном дивизионе, вместе дошли до Венгрии, на фронте зарегистрировали свой брак. У супругов родилась дочь Валентина. К сожалению, и брак вскоре распался. Гавриила тянуло в родной Краснодар, а супруга никак не хотела уезжать от мамы, у которой, кроме ней, было еще трое детей. Отец попросил ее вернуться в свой батальон за освобождением города Орла в сентябре 1943 года.

Люба помогла поднимать младших сестренку, работала счетоводом, заведующей детского сада. По совету знакомых в начале семидесятых годов уехала с дочкой в Гусь-

Хрустальный. Пыталась устроиться на завод или в детский сад, так как очень любила детей, но нигде не было свободных мест. Пошла работать бухгалтеричкой, затем - продавщицей, да так и осталась в торговом сети. Многие старожилы наверняка знали в лицо эту доброжелательную, улыбчивую женщину, которая была замужней секцией в торговые ряды и в «Прогрессе», продавцом в мебельном магазине.

В Гусь-Хрустальном она встретила свою вторую половинку - Василия Никитича Мещеряина, который тоже был участником Великой Отечественной войны. Они воспитали замечательную дочь Татьяну, работающую сейчас музыкантом-работником в доме ребенка. Выросли не только дети, но и четверо внуков. Жизнь продолжается в правнуках, младшей Лизе чуть больше года. В этой семье свято чутко хранят военные лет, бережно хранят боевые награды, фотографии, воспоминания, через интернет находят справки об ополченцах Любоми Семеновны. Есть у них давняя мечта: если позволит здоровье, съездить в близлежащее время на место захоронения отца в поселок Денисовское Орловской области.

Представители администрации города и совета ветеранов войны и труда на двух тепло поздравляли Л. С. Мещеряину с 90-летием, пожелали ей крепкого здоровья, долгих лет жизни и счастья, не терять присутствующего ей оптимизма, который помог выйти в трудные годы испытаний.

В. ЛУБАНОВА.

На фото А. Зубанова:

Л. С. Мещеряину (в центре) поздравляет председатель совета ветеранов г. Гусь-Хрустального Л. В. Волкова и соратница городского управления М. О. Евдокимова.

БЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ

С нового учебного года в моей любимой школе № 2 произошли большие и заметные изменения. Теперь 1-4 классы обучаются в отдельном корпусе. Они «переехали» в корпус № 2 по улице Димитрова.

Я вместе с заместителем директора по учебной работе С. Г. Созиной о переменах, которые произошли в начальной школе. Вот что она рассказала.

Нам очень нравится в этом корпусе. Дети чувствуют себя здесь гораздо свободнее, здесь два этажа в их распоряжении. За каждым из пяти кабинетов закреплен отдельный класс - уютный, чистый, светлый. И в школе тепло, красиво, светло. И это не случайно - летом проводили большой ремонт практически все старые здания заменили на пластиковые, отремонтировали кабинеты, столовую, спортивный и актовый залы, туалеты, крыльцо, отапливаемый двор.

Большое спасибо хочется сказать учителям, родителям учащихся 1-4 классов, которые оказали миру помощь во время ремонта, более ста родителей вышли на субботник по

уборке строительного мусора. Администрация школы сделала все возможное и невозможно, чтобы это здание распустило 1 сентября свои двери для учащихся начальной школы. И дело не только в ремонте. Необходимо было обновить материально-техническую базу, модернизацию начальной школы, переоборудовать все кабинеты.

На начало учебного года уже создан мобильный кабинет, имеется две интерактивные доски, в каждом кабинете место учителя оборудовано компьютером и принтером. Конечно, есть и проблемы, которые постепенно решаются. Надо отметить главное: мы - единый, большой и очень дружный коллектив учащихся, учителей и родителей. Мы живем общими интересами и делами. Например, сейчас наши малыши готовят концертную программу для учителей школы и с нетерпением ждут выступления в «Большой школе». Так что мы вместе - школа № 2!

После беседы с Зоей Сегревной прощала по школе и заметила, что живая малость изменилась davvero в привычку. Конечно, есть и нет второй смены, и это самая приятная новость. Еще один важный плюс - к ним

приходит на занятия родители кружок из детского центра «Исток», школы юности, ДЮСШ. Во второй половине дня, после уроков, дети посещают кружковые занятия и спортивные секции. Среди них «Академия», «Нотка», «Здоровички», «Умелые ручки», драматическая студия, хореографическая. Также работают группы продленного дня, где можно и уроки выучить, и почитать любимую книгу.

Когда я спросила ребят, где им больше нравится учиться, абсолютно все ответили, что в новом корпусе гораздо лучше. А на вопрос, чем лучше, дети ответили просто: «Так удобнее».

Конечно, нам, старшешколякам, не хватает малышей, мы скучаем без них. Но ведь они с нами, и каждый год они будут открывать двери в пятые



классы «Большой школы!» И мы помним перемены в нашей школе - к лучшему.

М. ЮМАТОВА,
9 класс, член Ю.
«Золотое перо» СОШ № 2.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
13 октября

5.40, 6.00 Х/ф. Печен-
иков. 6.00 Новост.
8.15 Дискотека клуб.
8.55 Дорожки (16+)
10.00 Новост с субтитрами.
10.15 Непутевые
заметки. (12+)
11.35 Пове все дома.
11.25 Фантазия.
12.00 Новост с субтитрами.
12.15 Свадебный
переполох. (12+)
13.10 Х/ф. Королева
беспокойная.
14.00 Золотой граммофон.
15.00 Ледниковый период.
21.00 Время.
22.00 Станция. (16+)
23.00 Дом, который
построил Марк.
1.00 Х/ф. Молодожены (16+)

12.35 Россия, любовь моя!
13.00 Тайная жизнь
коммашкоз.
14.25 Печеников.
15.00 Что делать?
17.30 Кто ты...
18.00 Искусство.
19.25 Романтическая
романса.
20.20 Москвитин. 90 шагов.
20.35 Х/ф. Уильям Шекспир.
22.30 Марк Захаров.
1.55 Искатели.
5.00 Бокс.
8.55, 12.15, 15.45,
22.45 Большой спорт.
7.20 Мое рыбалка.
7.50 Явь против дья.
8.20 Рейтинг Баженова. (16+)
8.15 Страна спортивная.
9.45 Фигурки-1.
12.25 Сочин-2014.
13.50 Большой спорт-дайск
со Стивеном Льюис.
15.25, 23.15 Бескопелю.
15.15 Полigon.
18.55 Поставая Став. (16+)

РОССИЯ
2.00 Вся Россия.
7.30 Саша сбежал от России.
8.50 Утренняя почта.
9.30 Саша сбежал от России.
10.20 Местное время.
11.00 Вести.
11.10 Гордак.
11.45 Мой папа - мастер.
12.15 Х/ф. Любовь
как несчастный случай. (12+)
14.00 Новости.
14.30 Х/ф. Любовь
как несчастный случай. (12+)
16.40 Семьям разрешается.
18.20 Выход!
20.00 Вести недели.
21.30 Соседи
по району. (16+)
23.30 Воскресный
вечер. (12+)

6.50 Х/ф. Остепивший-2.
18.40 Next-3.
23.15 Репертуарные
истории. (16+)
23.45 Невеста. (16+)
7.30 Счастливы
вместе. (16+)
7.35 Счастливы. (12+)
8.00, 8.50 Лотерея. (16+)
8.20 Черепашки
ниндзя. (16+)
9.00, 23.00 Дом-2. (16+)
10.00 Дом с погоней!
10.00 Открытая кухня. (12+)
10.30 Фитнес. (12+)
11.00 Школа выживания. (12+)
12.00 Познаватель. (16+)
13.15 Х/ф. Гарри Поттер
и тайная комната. (12+)
16.20 Х/ф. Загадочное
исчезновение.
20.00 Битва
Баттона. (16+)
23.10 НТ. МХ. (16+)
23.00 Битва
экстрасенсов. (16+)
23.10 Stand up. (16+)
23.20 Наша Россия. (16+)

5.30 Х/ф. Финист -
заветный сокол. (8+)
Цыгане
6.50 Пала-
вычулка.
7.15 Л/д. Хитчишки (8+)
7.30 Мое кино. (6+)
8.35 Х/ф. Осенние
заботы. (16+)
10.20 Барышня
и кулиар. (16+)
10.55 Выход. (16+)
11.20 События.
11.45 Х/ф. Доброе утро. (12+)
13.30 Мех.
14.00 Словарь на дом. (12+)
14.20 Приглашаем
Б.Моткин. (12+)
15.40 Московские новост.
15.20 Петровка. 38. (16+)
15.30 Мисс Марли
Агаты Кристи. (12+)
17.25 Х/ф. Три
погупурия. (12+)
21.00 В центре событий.
22.00 Эксперимент
Любов. (16+)
23.55 События.
0.15 Х/ф. Анаклетка
и судья. (16+)

23.45 Невеста. (16+)
7.30 Счастливы
вместе. (16+)
7.35 Счастливы. (12+)
8.00, 8.50 Лотерея. (16+)
8.20 Черепашки
ниндзя. (16+)
9.00, 23.00 Дом-2. (16+)
10.00 Дом с погоней!
10.00 Открытая кухня. (12+)
10.30 Фитнес. (12+)
11.00 Школа выживания. (12+)
12.00 Познаватель. (16+)
13.15 Х/ф. Гарри Поттер
и тайная комната. (12+)
16.20 Х/ф. Загадочное
исчезновение.
20.00 Битва
Баттона. (16+)
23.10 НТ. МХ. (16+)
23.00 Битва
экстрасенсов. (16+)
23.10 Stand up. (16+)
23.20 Наша Россия. (16+)

6.00 Дорожный
патруль. (16+)
8.00, 10.00, 13.00,
19.00, 15.00
8.55 Россия: лето любви. (0+)
8.45 Кх нравы. (0+)
9.25 Дима Дим.
10.20 Перева передача. (16+)
10.55 Чужие техники. (12+)
11.25 Поедем, поедем! (0+)
12.00 Дачный штур. (0+)
12.25 Дачада.
13.40 Х/ф. Не хоч
17.25 Враги народа. (16+)
18.20 Чрезвычайные
происшествия.
19.50 Дорожки. (16+)
21.45 Новые
решения сенсаций. (16+)
22.45 Как на духу. (16+)
23.45 Лувр Савта. (16+)

8.00 Полное
внимание. (0+)
8.35 Х/ф. Проданный
самол. (0+)
11.30 Х/ф. Побег
Линко. (12+)
14.00 Х/ф. Зарядные
войны. (12+)
16.45 Х/ф. Терминатор. (16+)
19.00 Х/ф. Телесур. (16+)
20.45 Х/ф. В поезде
времени. (12+)
23.00 Х/ф. Путешествие
в машине времени. (12+)
8.00 Полное
внимание. (0+)
8.40 М/ф. (0+)
9.40 Х/ф. Не хоч
женился. (16+)
11.30 Х/ф. Большая
любов. (16+)
13.30 С.П. (16+)
14.00 Х/ф. Большая
жизноты. (16+)
14.30 Анаклеты. (16+)
14.50 Звезда юмора. (16+)
16.30 Опера. Хроники
убойного огула-3. (16+)
18.30 Х/ф. Джинкс. Бонд.
18.45 Звезда юмора. (16+)
21.20 Дорожные войны. (16+)
22.00 Улетное видео. (16+)
22.20 Перестрелка. (16+)
23.00 +100500. (16+)

Транспортной организации требуется **водитель-экспедитор категории «Е» для работы на а/м Renault Magnum, DAF на международных и международных направлениях. Требования - опыт работы, ответственность. Условия - полный соцпакет, з/п - высокая, корпоративная связь. Тел. 8-910-779-65-40, 8 (4922) 47-46-47/48.**

**ОТКРОЙТЕ СВОЙ
«ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ
НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКА»**

Повышение налоговой грамотности граждан с использованием сети Интернет - одна из приоритетных задач Федеральной налоговой службы. В этой связи широко внедряются различные электронные сервисы для налогоплательщиков, представленные на интернет-сайте ФНС России и Управление Федеральной налоговой службы по Владимирской области (www.nalog.ru, www.f33.nalog.ru).

Самым популярным сервисом среди граждан Владимирской области является «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». На сегодняшний день к услуге уже подключились 30 807 плательщиков региона.

Познакомившись с сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и узнав о его преимуществах можно и до (без) подачи заявления, созданной специально для этих целей.

Тестовый доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществляется со стартовой страницы сервиса, где в поле «Логин/Имя (ВНН)» вводится 12 нулей, а в поле «Пароль» - пробирочная комбинация символов.

Еще до принятия решения о регистрации в «Личном кабинете» вы можете наглядно оценить широкое возможности интерактивной услуги, которая позволяет получать не только актуальную информацию об объектах имущества, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом, но и рассчитывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи, сканивать программы для заполнения деклараций по налогу на доходы физических лиц, а также отслеживать статус камеральной проверки деклараций по форме № 3-НДФЛ и обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Для открытия же собственного «Личного кабинета» необходимо прийти в налоговую инспекцию лично, заполнить заявление на подключение к услуге заранее (через онлайн-форму) либо непосредственно в инспекции. Вся информация по подключению к услуге размещена на стартовой странице сервиса.

Уважаемые налогоплательщики! Присоединяйтесь к плательщикам, которые уже оценили преимущества «Личного кабинета».

Пресс-служба УФНС России по Владимирской области.

ГРАФИК ПРИЕМА ПЛАТЕЖЕЙ

ООО «ГРИВЦ» **ВЫЕЗДНОЙ КАССЫ** на октябрь
в помещении комитета общественного самоуправления будет проводиться прием коммунальных платежей ООО «ГРИВЦ», а также за электроэнергию и КТБ «Центральный регион».

Приглашаем всех жителей провести оплату услуг **без депозитных комиссий и сборов**

Дата	Адрес приема платежей	Время
7 октября	ул. Торфяная, 4-110	9.00-12.00
8 октября	ул. Менделеева, 25 (оппорный пункт)	9.00-12.00
9 октября	п. Гусевский	9.00-12.00
10 октября	п. Панфилово	10.10-11.10
11 октября	ул. Торфяная, 4-110	9.00-12.00
14 октября	п. Гусевский	9.00-12.00
15 октября	п. Новоя	9.00-10.00
16 октября	ул. Менделеева, 25 (оппорный пункт)	9.00-12.00
17 октября	ул. Торфяная, 4-110	9.00-12.00
18 октября	п. Гусевский	9.00-12.00
21 октября	ул. Менделеева, 25 (оппорный пункт)	9.00-12.00
22 октября	ул. Торфяная, 4-110	9.00-12.00
23 октября	п. Гусевский	9.00-12.00

Касса ООО «ГРИВЦ», расположенная по ул. Калинина, д. 15, работает пн-пт с 8.00 до 16.45, без перерыва.

Работа в Москве.
В выходные требуется
ПРОДАВЦЫ СРОЧНО!
м. Молодежная, Гибкий график, Граждан. РФ.
З/п 1000-1500 руб./день.
Поскольку не хватает
ПОВАР-УНИВЕРСАЛ
З/п 25-50 руб./час. Возможен график 2/2.
С/п. 1000 руб./мес. Граждан. РФ.
З/п 24-30 руб./м. Молодежная, Граждан. РФ.
Предоставляется жилье!
Тел. 8-926-817-27-83, 8-905-328-89-07

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Каждстровых инженером Александром Александровичем Александровым (почтовый адрес: Владимирская область, Гусь-Хустальский, ул. Калинина, д.28, офис 15, тел.м. 8 (49241) 3-04-10, 3-43-95) в отношении земельного участка с кадастрового № 33.25.000186.45, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хустальский, п. Южный, 53 - выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Бюро кадастра Владимирской области по адресу: Владимирская область, Гусь-Хустальский, п. Южный, 53.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская область, Гусь-Хустальский, ул. Калинина, д.28, офис 15, тел.м. 8 (49241) 3-04-10, 3-43-95, в пятницу 11 октября 2013 г. в 10.00.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, Гусь-Хустальский, ул. Калинина, д.28, офис 15, тел.м. 8 (49241) 3-04-10, 3-43-95.

Смежные земельные участки с границами земельного участка находятся по адресу: Владимирская область, Гусь-Хустальский, п. Южный, 53 - в Местной (Владимирской) области, Гусь-Хустальский, ул. Луговая, 82.

При проведении согласования местоположения границ могут потребоваться личная, в том числе документо о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о результате аукциона
Администрация муниципального образования город Гусь-Хустальский, сообщает о том, что аукцион по продаже нежилого помещения, расположенного по адресу: город Гусь-Хустальский, ул. Менделеева, 15а - проходил 31.08.2013 г. в 14.00 часов по адресу: г. Гусь-Хустальский, ул. Луговая, 82, признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

ГКУ ВО «ЦЭН города Гусь-Хустальский информирует работодателей, привлекающих и использующих для осуществления трудовой деятельности иностранных граждан, о необходимости предоставления в Центр занятости населения г. Гусь-Хустальский уведомления о заключении и расторжении трудовых или гражданско-правовых договоров с иностранными работниками, прибывшими в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы и иными разрешениями на работу, а также о предоставлении им отпусков без сохранения заработной платы продолжительностью более одного календарного месяца в течение года.

ГУБАНОВА

АЛЕКСАНДРА ВАСИЛЬЕВИЧА,
председателя совета ветеранов и Почетного гражданина г. Курлово, и выражая признательность собиравшимся ветеранам и близким, разделяя с ними боль и горечь утраты.

6.30 Евроньюс.
10.00 Общественный контроль.
10.55 Х/ф. Государственные преступники.
12.10 Легенды мирового кино.

ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ! ВПЕРЕДИ ПОЕЗД!

О том, что надо быть особенно внимательными на железнодорожных путях, знают все.

Железная дорога всегда была зоной повышенной опасности, но как часто мыגיע об этом забывают.

На 3 сентября в сети дождезащиты Т74 дорожно-транспортных происшествий (ДТП) на железнодорожных переездах остались на уровне прошлого года. В текущий году на переездах Горьковской железной дороги допущено 12 ДТП (в 2012 г. - 16). В результате ДТП пострадал 121 человек (в 2012 г. - 108), 35 из которых погибли (в 2012 г. - 31). Наибольшее количество ДТП допущено в Муромский (6) и Казанский (5) регионы. При этом четыре дистанции пути допустили рост ДТП: Луконовская, Сергачская, Канашская, Муромская.

Особую тревогу вызывают ДТП с пассажирскими поездами, в начале года допущено четыре ДТП (в 2012 г. - 4), наибольшее их количество в Муромском регионе - 3 (2012 г. - 0). В ДТП пострадало 11 человек, повреждено 7 единиц подвижного состава, допущен переезд в движении на 6 часов, материальный ущерб составил более 327 тыс. руб.

Причиной всех случаев столкновения железнодорожных составов с автотранспортом явилось грубое нарушение водителями транспортных средств правил дорожного движения при следовании через железнодорожные переезды, а именно - пересечение их на запрещающие знаки переездной сигнализации.

Руководство Муромской дистанции пути напоминает, что безопасность движения на переездах - прежде всего! Красный сигнал светофора, закрытый шлагбаум - всё это предупреждает водителя о приближающемся поезде. Однако не редки случаи, когда водители, не снижая скорости, мчатся через переезд.

В результате происходит столкновение автомобилей с составом, сдвиг вагонов с рельс, возможна смерть виновника ДТП и гибель пассажиров.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

Железнодорожный переезд - один из сложных и опасных участков дороги, требующий сосредоточенного внимания и строгого соблюдения правил дорожного движения. Не под-

вергайте себя, ваших пассажиров, людей, находящихся в поездах и в районе переезда, опасности! От вас зависит благополучие родных и близких!

Обеспечьте безопасное проследование поезда вам помогут следующие советы и напоминания:

1. Не садитесь за руль в состоянии алкогольного опьянения.

2. Готовясь к проследованию через переезд, выбирайте правильной режим движения, чтобы обеспечить устойчивую работу двигателя и трансмиссии.

3. Не принимайте решения о проследовании через переезд перед приближающимся поезду. По сигналу локомотива, а тем более по свету его фара и прожектора невозможно, даже приблизительно, определить, скорость поезда и его расстояние от переезда! Ошибка в оценке дорожной обстановки недопустима! Определите транспортное средство и пропустите поезд!

4. Имейте в виду, что поезд внезапно остановить невозможно! Даже применяя меры экстренного торможения, машина остановит поезд лишь через 800-1000 метров!

5. От начала подачи переездными светофорами красных сигналов о запрещении движения через переезд, до подхода к нему поезда расчетное время составляет около 30-40 секунд! Никто не застрахован от внезапной вынужденной остановки транспортного средства. Не рискуйте!

6. При следовании по переезду соблюдайте дистанцию, исключающую остановку вашего транспортного средства на настиле переезда при внезапной остановке или резком снижении скорости впереди идущим транспортным средством в границах переезда.

7. На переездах со шлагбаумами при говлении на переездном светофоре красных сигналов, но еще открытых шлагбаумах, не выезжайте на переезд! Вы попадете в «ловушку» при нахождении Вашего транспортного средства на настиле переезда шлагбаумы будут закрыты!

СЭКОНОМИВ МИНУТЫ, ВЫ МОЖЕТЕ СДЕЛАТЬ НЕСЧАСТНЫМИ СОТНИ ЛЮДЕЙ! ВОДИТЕЛИ! БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!
Руководство Муромской дистанции пути.

«ООО «Гусевский арматурный завод «ГУСАР»»

- приглашает на работу:**
- ✓ контролеров ОТК;
 - ✓ операторов станков с программным управлением и учеников;
 - ✓ автомеханика с опытом работы;
 - ✓ мастера смены механооборонного цеха; образованные высшие профессиональные, продолжительные (Технология машиностроения);
 - ✓ менеджера в отдел продаж с опытом работы;
 - ✓ инженера по качеству
- Мы гарантируем достойную заработную плату, весь социальный пакет, карьерный рост.**
- Тел. 8 (49241) 3-51-45.**

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 71
2 октября 2013 г.

Отдам в добрые руки кошечек, черную и полосуатую, к туалету приучены. Тел. 2-48-55.

Магазин USB

- ремонт оргтехники и ПК
- заправка картриджей в течение часа
- прокладка сетей и их поддержка
- работа с физическими лицами
- юридическими лицами
- выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0-49
Т. 8-960-793-75-75, 2-42-88.

9 ОКТЯБРЯ С 10 ДО 12 ЧАС.

в Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области ведут прием: Руководитель управления Федеральной службы судебных приставов во Владимирской области

Глеб Валентинович МАКАРОВ и **Руководитель территориальной общественной приемной Людмила Анатольевна ЛАБЦКАЯ.**

Приглашаются жители города и района по всем вопросам по адресу: Г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 3-А, каб. 2 (библиотека).

Нано-Финанс

ЗАЙМЫ 80 000 Р

ДОЛБАЕМ ПО ПРОЦЕНТУ!

ВОЗВРАЩАЕМ ПРОЦЕНТЫ НАЗАД

8 800 100 88 44

Получите займ до 80 000 руб. без залога и поручителей. Срок возврата от 15 до 30 дней. Процентная ставка от 15% в месяц. Ежемесячные платежи от 1000 руб. Служба поддержки клиентов 8 800 100 88 44.



Всё началось с кредита на лодку!

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 50, магазин «Гелиос»

8 800 200 59 09 www.rencredit.ru

10 лет на рынке Ренессанс Кредит

